

Студенческий Вестник

18 мая 2011 года

Выпуск №4



ПРИХОДИТ ВЕСНА, ПРИХОДИТ ПОБЕДА...

ВНИМАНИЕ:

- > Продолжается конкурс на звание «Студент года». Подробности читайте на стр. 4
- > Узнайте больше о наших талантливых студентах и преподавателях. Стр. 4
- > В редакцию газеты требуются фотокорреспонденты, журналисты и просто активные люди, желающие заявить о себе

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

ИНТЕРВЬЮ:	2
Дипломное время	
НА НЕДЕЛЕ: Умники и умницы, Неделя специальностей	2
ФОТОРЕПОРТАЖ:	3
Студент года: Продолжение...	
НАШИ ТАЛАНТЫ!	4
Стежок к стежку, игла рисует...	
КОНКУРС:	4
«Студенческая весна по-домашнему»	



9 мая – День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 года. За последнее время выросло несколько поколений. И все же, как бы ни менялось время, этот день навсегда останется для нас самым светлым праздником. Память, гордость, благодарность воинам, подарившим миру Победу, объединили людей разных поколений.

Подготовка к празднованию 66-й годовщины Великой Победы слотила всех студентов и сотрудников техникума. В группах прошли классные часы «Страницы памяти живой», встречи с ветеранами. Библиотека организовала книжную экспозицию «Сороковые-роковые...», прошли беседы о книгах «Испытание войной». Волонтеры провели акцию «Всем дарится Победа» – студенты распространяли листовки со стихами и фотографиями о войне и Победе среди жителей г. Котловска. Этот слав стихов и фотографий вызывал эмоциональное воздействие на молодое поколение, а ветеранов переносил на минутку в те «сороковые-роковые».

В преддверии праздника в техникуме прошел праздничный концерт, на котором присутствовал участник войны Бажуткин Николай Андреевич. Со сцены проникновенно звучали фронтовые песни:

«Вечный огонь», «Журавли», «Случайный вальс», «Катюша» в исполнении студентов Потапова Олега, Лазаревой Анастасии, Федониной Дарьи. Песня «Тальяночка» в исполнении вокальной группы «Девичата» понравилась ветерану Трофимову Виктору и Илясову Сергею (гр. П-1-2) показали инсценировку на стихи А. Твардовского «Василий Теркин». Участники клуба «Собеседник» Варникова Александр и Тарасова Юлия подготовили литературно-музыкальную композицию «Нам завещана память и слава...» Заключительным



аккордом концерта прозвучала песня «День Победы», вызвавшая бурю эмоций. Зал стоя аплодировал участникам концерта, исполнившим эту песню.

Ежегодная викторина о Великой Отечественной войне, организованная преподавателем истории В.Ю.Анохиным, прошла между студентами гр. П-1-2 и учащимися 10 класса школы №3. В творческом конкурсе прозвучали песни: «Последний бой» – пели студенты, «Россия» – пели учащиеся. М. Великанов (шк. №3), Ю. Тарасова, В. Рябинчиков (гр. П-1-2) читали стихи о войне. Второй этап викторины был теоретическим. Ребята состязались в знании имен из истории страны и фильмов о войне. В упорной борьбе победа досталась гостям.

талась гостям.

Студенты техникума ухаживают за могилой капитана Костока, умершего от ран в котловском госпитале в годы Великой Отечественной войны. В этом учебном году к акции подключились студенты первого курса. Под руководством Лазуткиной Анны, председателя студсовета, Аведеева Антова, Мещеряков Юрия навели порядок на могиле, возложили венки. 9 мая студенты совместно с зам. директора по воспитательной работе Пальчиновой Е.В. посетили братскую могилу, захоронение рабочих завода «Пластмасс», погибших в годы войны, могилу Героя Советского Союза А.Р. Посконкина. Были возложены цветы и венки. Ребята поклонились тем, кто ценой своей жизни добыл нам Великую Победу.

И, как всегда по традиции, студенты, преподаватели, сотрудники техникума участвовали в шествии и митинге, который проходил в парке Воинской славы. К Вечному огню, на мраморные плиты с именами котловчан на аллее Славы были возложены гирлянды, живые цветы в память о тех, кто отстоял Родину и свободу от фашистских захватчиков.

*Люди, откуда сердца стучится, - помните!
Какою ценой завоевано счастье, - пожалуйста, помните!
Песню свою отправляю в полет, - помните
О тех, кто уже никогда не споет, - помните!
Детям своим расскажите о них, чтоб запомнили...*

Р. Рождественский

ДИПЛОМНОЕ ВРЕМЯ

Для студентов выпускных курсов весна – не только пение птиц и журчание ручейков. Не до отдыха – надо готовиться к дипломным работам. А для студентов других курсов – пора задуматься. Рано или поздно диплом писать придется. Кажется, времени много, но крайний срок наступает быстро. Из отдаленной и неясной перспективы он превращается в реальность. А как идет подготовка к диплому у студентов техникума? Мы обратились с этим вопросом к Г.И. Мовчико, зам. директора по учебной работе.

Мовчико Г.И.: Для того чтобы качественно подготовить дипломную работу нужно иметь опыт работы по специальности. Закончилась преддипломная практика у студентов четвертого курса. Целью практики было сбор материала для дипломного проектирования. Практика проходила на предприятиях города: заводах «Алмаз», «Пороховом заводе», фабрике «Искож»; на Тамбовском заводе «Полимермаш», в различных учреждениях Котовска и Тамбова, на базе техникума.

Ст.В.: Как выполняется график нормоконтроля дипломных работ?

Мовчико Г.И.: С 10 мая студенты всех выпускных групп приступили к выполнению дипломных работ и проектов. Государственная аттестационная комиссия по выпуску специалистов начнет работу со 2 июня.

Ст.В.: Какие меры будут предприняты к тем студентам, которые покажут неудовлетворительные результаты на ней?

Мовчико Г.И.: Первая проверка состоится согласно графику 19 мая сего года, к ней студент должен предоставить своему дипломному руководителю все те разделы диплома, которые он обязался выполнить в своем календарном плане. Тем студентам, у которых будет обнаружено отставание от календарного плана, мы дадим шанс исправить ситуацию до второй проверки в 25 мая. Если же и к ней отставание от графика будет обнаружено, то будет ставиться вопрос об отстранении от дипломного проектирования.

Ст.В.: Подскажите, как справиться со стрессом и волнением во время защиты? Вообще, больше волнуются на ГОСах или дипломе?

Мовчико Г.И.: Знать лучше тему диплома и предмет, которому он посвящен.

Ст.В.: Ваши пожелания выпускникам?

Мовчико Г.И.: Успешной защиты всем выпускникам!

Советы от Студенческого вестника

- Дипломная работа - священная корова, которую нельзя «пинать».
- Можешь не быть отличником, но диплом защиты не «отлично».
- Если будет тяжело на дипломе, значит легко – после него (из закона сохранения энергии).
- Нередко объективную оценку за диплом поставит не руководитель, не рецензент, не ГАК, а враг или жизнь.
- Можно проскочить с дипломом на «халтае», но при этом и специалистом будешь халтаевым.
- Умения и знания, полученные после диплома, никогда не будут лишними.
- При защите, пожалуй, самое главное – красивое и правильное оформление диплома, яркий доклад и грамотные ответы на вопросы комиссии.

УМНИКИ И УМНИЦЫ!

31 марта в КИТ прошла олимпиада по английскому языку, в которой приняли участие не только студенты, но и ученики школ города. Участники представляли презентации о культурном наследии стран изучаемого языка, яркий образный материал о традициях англоязычных стран представлен в стенгазетах. Между участни-

ками олимпиады развернулось состязание на лучшее знание лексики, грамматики, страноведения. При выполнении заданий участникам требовалась языковая догадка. Первое место заняли студенты группы Х-1-5 Волошина Наталья и Грачева Екатерина. Среди школьников отличилась Красильникова Юлия из школы №4.

Поздравляем победителей олимпиады!

Комиссия гуманитарных дисциплин КИТ.



Не козегары мы, не плотники,
У нас таких профессий нет!
Зато механикам и сварщикам
Всегда горит зеленый свет!

Такими словами из «Гимна механиков» на мероприятии «Посвящение в механики» закончилась тематическая неделя специальности, которая проходила с 11 апреля по 22 апреля 2011 года.

Неделя была посвящена 60-летию полета в космос Ю.А. Гагарина.

Началась неделя с олимпиады по дисциплине «Материаловедение». Победителями стали студенты Шаров Павел (гр. А-11-4) Тихонов Денис (гр. Хм-11-3)

НЕДЕЛЯ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ 140613, 150411, 220301

Зайцев Алексей (гр. Э-11-1) и Пойманов Александр (гр. Хм-11-3).

Лучшими студентами на олимпиаде по инженерной графике стали Пойманов Александр (гр. Хм-11-3), Верченев Дмитрий (гр. Хм-11-3), Тихонов Денис (гр. Хм-11-3) и Букатин Алексей (гр. Э-11-1).

Знатоками в «Стандартизации» проявили себя студенты Игнатов Алексей (гр. Э-11-1), Нелизанов Александр (гр. Э-11-1), Белокрыкин Денис (гр. Хм-11-3) и Кураев Павел (гр. П-11-2).

14 апреля проводился конкурс профессионального мастерства «Лучший словарь». Самые умелые руки

имеют студенты Андрийчук Александр (гр. Хм-11-3), Дурнев Сергей (гр. Э-11-1) и Верченев Дмитрий (гр. Хм-11-3).

Самые хорошие навыки в решении задач по механике показали на «Олимпиаде по механике» студенты группы Хм-11-3 Пойманов Александр и Тихонов Денис.

Очень интересно прошел конкурс «Знатоки техники», который проводил Павлинов Ю.В.. В конкурсе участвовали команды групп Э-11-1 и Хм-11-3. Обе команды показали хорошие знания, юмор и эрудицию и были награждены тортами.

15 апреля в группе Хм-11-3 проводился открытый класс-

ный час на тему «Оружие Победы». Под руководством Гутенева М.Д. ребята хорошо подготовились к классному часу, использовали в своих выступлениях новейшие технологии, научились пользоваться интерактивной доской.

Преподаватель Самородова Н.А. на высоком уровне провела интеллектуальную викторину «Мир автоматизации» среди студентов IV курса.

Все мероприятия были отлично организованы и надолго останутся в воспоминаниях студентов.

Председатель ПЦК
Кочетков В.В.



13 мая в Котовском индустриальном техникуме проходил основной этап конкурса «Студент года – 2011», в котором приняло участие 11 студентов. На первом – заочном этапе – подавалась заявка, и формировалось портфолио участников. Критерием для оценивания были: академическая успешность, познавательная творческая активность, фото-презентация, достижения. На втором этапе члены конкурсного жюри утвердили участие заявленных студентов в конкурсе.

СТУДЕНТ ГОДА: ПРОДОЛЖЕНИЕ...

И, наконец, наступил III-ий, самый яркий, самый выразительный этап – «Визитная карточка студента» и защита творческого эссе на тему: «Каким я вижу техникум через 10 лет или свою специальность в будущем».

Этот этап вызвал большой интерес у наших студентов, актовый зал был переполнен, даже балкон не вмещал всех желающих. За конкурсантов пришли болеть не только студенты группы, но и их друзья, преподаватели. Выступление конкурсантов и их

групп поддержки были яркими, выразительными, эмоциональными, непохожими друг на друга. Представленные визитные карточки вызвали бурю эмоций в зале и поддержку зрителей. Оценивалась оригинальность и неординарность форм представления визитки, содержательность, общая культура выступления. Защита эссе показала неординарность видения техникума и специальностей в будущем.

По результатам трех этапов конкурсанты набрали следующие балы:

Усова Дарья – 181
 Чупров Павел – 139
 Чететова Елена – 138
 Лазуткина Анна – 188
 Денисов Иван – 122
 Михалусь Михаил – 128
 Волков Максим – 123
 Пойманов Александр – 142
 Сычев Дмитрий – 177
 Дубовицкая Елена – 182
 Шаронова Анна – 142

Но впереди завершающий этап – голосование, в котором каждый студент может отдать свой голос за 4-х конкурсантов. В итоге будут названы победители конкурса по 4 номинациям:

«Студент года – 2011»
 «Интеллект»
 «Лучший спортсмен года»
 «Лучший общественник года»

Не оставайтесь в стороне, поддержите наших участников.

Старший методист
 Улуханова И.В.



СТЕЖОК К СТЕЖКУ, ИГЛА РИСУЕТ...



Котовский индустриальный техникум является одним из самых известных учебных заведений нашего с вами города. Он славится своими многочисленными достижениями весьма разнообразных направлений. И, в первую очередь, хотелось бы заметить, какие великолепные знания и каких превосходных специалистов он воспитывает в своих стенах.

Држмя заметить, что это огромная заслуга педагогического, трудового и творческого коллективов данного заведения. Среди них хотелось бы отметить Букатину Т.А., Ухуханову И.В., Великанову С.М., Анохина В.Ю., Литвинову Л.В., Третьякову Т.В., Ульянова Д.А. и многих других преподава-

телей, с наилучшей стороны представляющих свои предметы. Но, в частности, я хотела бы рассказать о таком чутком, добром и энергичном человеке, как Подхвятилина Наталья Владимировна. За весьма малый промежуток времени нашего обучения у меня сложилось о ней положительное впечатление. Помимо отличного знания своего предмета, она является весьма хорошим психологом и философом, творческой и яркой личностью.

Не так давно проходила выставка ее полотен, это неповторимые произведения искусства, тончайшие вышивки ручной работы. Выставка вызвала немалый интерес, как со стороны преподавателей, так и, особенно, со стороны студентов. Стоит отметить, что Наталья Владимировна так же является превосходным классным руководителем. Это целеустремленный человек, который всего достигает благодаря собственным усилиям и



трудолюбию. В дальнейшем планирует освоение новых технологий и методов обучения. Старается идти в ногу со временем. Постоянно поддерживает общение со своими студентами, в том числе и за границей. Искренне рада всем их достижениям. У нее заветная мечта – посетить Рим, столицу мировой культуры, чтобы как можно ближе познакомиться с известными произведениями искусства.

И, наконец, хотелось бы пожелать ей дальнейшего творческого и жизненного успехов, тепла и уюта в семье. Надеюсь, и дальше она будет радовать нас своими идеями и достижениями.

Тарасова Ю.П.-2



СТУДВЕСНА ПО-ДОМАШНЕМУ

Каждый раз с приходом весны студентам Котовского индустриального техникума не дают покоя мысли не только о весенней романтике и пробуждении природы, но также о том, как тяжело учиться, когда на улице тепло и гулять охота; и даже не о том, что наступила пора весенних полевых работ. У наших студентов из года в год одна примета: если пришла весна – значит, скоро придет и Студвесна. В этот раз часть творческого населения техникума показала свои способности и таланты в уютной домашней обстановке, потому что городской отборочный тур проходил в домашней обстановке, т.е. в техникуме.

В качестве ведущей выступила Дарья Усова (гр. X-III -8). Вокальный ансамбль «Девчата» порадовал зал новой песней «Мальчишки-кадеты», а с выходом на сцену Олега Потапова (гр. П-I-2) по залу прокатилась волна девичьих

вздохов... в его исполнении прозвучала романтическая песня «Если б не было тебя». Ефимова Соня (гр. П-IV-2) не переставала удивлять зрителей своими лирическими песнями. Павел Чупров (гр. А-II-2) исполнил песню в стиле рэп, чем, несомненно, заслужил расположение зрителей. В отборочном туре принимали участие вокалисты Федюнина Д. (гр. X-III-8), Дубовицкая С., Жумикова К. (гр. П-III-2), Сокол А. (гр. Хм-I-3), группы «Студенты», «Парамель». Вызвал интерес спортивно-уличный танец «Хип-хоп», исполненный Черкуновой Ольгой и Якушиной Ириной (гр. П-I-2), участницами танцевального коллектива «Blaze». Лучшим номером было признано исполнение песни «На осколках звездолета» трио Парамель» (О Потапов, М Нечаева, Н Лазарева).

Трио «Парамель» представляло Котовский индустриальный техникум на 15-м региональном фестивале самодеятельного творчества студентов вузов и средних специальных учебных заведений. На разных этапах конкурсного отбора фестиваля «Студенческая весна – 2011» приняли участие более 15 тысяч студентов. Лучшие из номеров составили программу финального концерта, который прошел 12 мая на сцене филармонического зала г.Тамбова. Желаем творческим студентам техникума вдохновения, бездну артистичности, неугасающей энергии, безудержной страсти



к искусству и полного взаимопонимания со сценой! Спасибо вам за то прекрасное настроение, которое вы дарите нам из года в год, за нескончаемый поток положительных эмоций!

Дорохова А. гр. П-I-2

ГАЗЕТА ДЛЯ СТУДЕНТОВ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

Редакция:
Библиотека КИТ
тел.: 4-25-26

Выпуск подготовили:
Мамонтова Т.Н.
Ухуханова З.У.
Верченюк А.

Сайт техникума
kit-68.3dn.ru